



Bácsalmási Közös Önkormányzati Hivatal
J e g y z ő j é t ő l

...../2024. KT-ülés

Tárgyalás módja:

Nyílt ülés

Döntéshozatal módja:

Egyszerű többség

3. sz. tájékoztató

Bácsalmás Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. március 26-i ülésére
az önkormányzat munkáját érintő jogszabályokról és a Bácsalmási Közös Önkormányzati
Hivatal munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az alábbiakban rövid, összefoglaló tájékoztatást adok a tisztelt Képviselő-testületnek az önkormányzat munkáját érintő fontosabb jogszabályokról és a Hivatal munkájáról.

A legutóbbi soros testületi ülés óta megjelent, az önkormányzat munkáját érintő fontosabb jogszabályok ismertetése:

- **42/2024. (II. 29.) Korm. rendelet** a járóbeteg-szakellátási digitális időpontfoglaló rendszer bevezetéséhez kapcsolódó rendelkezésekről /MK 23. szám/
- **46/2024. (III. 4.) Korm. rendelet** az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet és a keresőképtelenség és keresőképesség orvosi elbírálásáról és annak ellenőrzéséről szóló 102/1995. (VIII. 25.) Korm. rendelet módosításáról /MK 24. szám/
- **1051/2024. (III. 7.) Korm. határozat** egyes települések mezei őrszolgálatának kiemelt működéséhez szükséges források biztosításáról /MK 27. szám/
- **2/2024. (III. 11.) IM rendelet** az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített adatai körének megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informatikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó nyomtatványokról /MK 29. szám/
- **5/2024.(III.12.) IM rendelet** Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról /MK 30. szám/
- **6/2024.(III.12.) IM rendelet** Az rendelet Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított általános választása költségeinek normatíváiról, tételeiről, elszámolási és belső ellenőrzési rendjéről. /MK 30. szám/
- **30/2024.(III.12.) KE határozat** Az Európai Parlament tagjai 2024. évi választása időpontjának valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásának kitézéséről /MK 30. szám/

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Magyar Közlöny és az abban kihirdetett jogszabályok a www.magyar kozlony.hu oldalon teljes terjedelemben megtalálhatók. Hatályos joganyagok egyszerűen letölthetők még a Nemzeti Jogszabálytár www.njt.hu online felületéről is.

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint fentebb láthatják, a Köztársasági Elnök 2024. június 9-re tűzte ki az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választását. Ezzel egyidejűleg a Nemzeti Választási Bizottság a 8/2024. NVB határozattal a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választását is kitűzte. Ezzel hivatalosan is megindult a választásokat előkészítő munka.

Az SZSZB-k tagjaitól megkérdeztük, hogy esetlegesen áll-e fenn valamilyen összeférhetlenségi ok, mely miatt nem tud részt venni a munkában, várjuk vissza a válaszokat.

Időközben megállapításra került a megválasztható képviselő-testületi tagok száma - mind a négy településen.

Április 4-én a szükséges ajánlások számát fogom meghatározni az április 3-i választópolgárok száma alapján.

Megérkeztek a választási hirdetményplakátok, melyek kihelyezésre kerülnek.

A választások kampánya április 20-án kezdődik, ekkortól kezdve adhatók majd ki az igényelt ajánlóívek a jelöltek számára.

Március 13-án az IM állatvédelmi szakjogásza és két állatvédő érkezett a településre a korábbi hónapok történései miatt. Mindannyian segítők szándékkal jöttek, sokat beszélgettünk az általuk nyújtható segítségéről, majd megnézték a gyepmesteri telepet is. Meggyőződhetek arról, hogy nem minden úgy van a telepen, mint ahogy az az ominózus facebook- bejegyzés állította. Sőt, a napokban megérkezett két új kennelel is, mely egyelőre karantén-kenneleként működnek.

Március 19-én meghívást kaptunk a Plébániára egy megbeszélésre. Az Egyházközség módosította, ill. egy új temetőszabályzatot készített, amiben felemelték az árakat. Azt szeretnék, ha az önkormányzat valamennyire hozzáigazítaná az árakat. Másrészt felülvizsgálták a temetőt alkotó helyrajzi számokat, kiderült, hogy van olyan helyrajzi szám, ami az önkormányzat tulajdona, s van olyan, mely a Plébánia tulajdona, de a BÖKK NKft. használja. Ezeket a viszonyokat mielőbb tisztázni kell.

Fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót szíveskedjék megvitatni és az alábbi határozati javaslatot egyszerű többséggel [Mötv. 47. § (2) bekezdés alapján] elfogadni.

Határozati javaslat:

Tárgy: Az önkormányzat munkáját érintő jogszabályokról és a Bácsalmási Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló 2024. március havi jegyzői tájékoztató

Bácsalmás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat munkáját érintő jogszabályokról és a Bácsalmási Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló 2024. március havi jegyzői tájékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Patocskai Ibolya jegyző

A határozatról értesülnek:

- kivonattal: 1. Németh Balázs polgármester

2. Patocskai Ibolya jegyző, általa az önkormányzati hivatal osztályvezetői

A Képviselő-testület nem kéri jelenteni a határozatban foglaltak végrehajtásának megtörténtét.

Bácsalmás, 2024. március 21.

Patocskai Ibolya
jegyző